



Не было среди пророков такого, кому не были бы дарованы знамения, благодаря чему люди начинали верить в него

От Абу Хурайры, да будет доволен им Аллах, передаётся, что пророк, да благословит его Аллах и приветствует, сказал: «Не было среди пророков такого, кому не были бы дарованы знамения, благодаря чему люди начинали верить в него. А мне было даровано Откровение, которое внушил мне Аллах, и я надеюсь, что в День воскресения у меня окажется больше последователей, чем у любого из них».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, сообщил, что всех пророков Аллах поддержал и даровал им знамения и чудеса — сверхъестественные явления, посредством которых подтверждается их пророчество и истина их послания. Эти чудеса служили очевидным доказательством для тех, кто видел их, побуждая уверовать в их правдивость. Однако, несмотря на то что пророк не способен сам вызвать или отклонить их, некоторые, видя эти знамения, всё же отрицали истину и проявляли упрямство. Его же, да благословит его Аллах и приветствует, знанием и чудом является Коран, который Аллах ниспоспал и внушил ему, — благодаря своему очевидному и непрерывному чудесному совершенству, неиссякаемой пользе и всеобщему благу. Ведь он включает в себя призыв к истине, доводы, доказательства и сообщения о будущем. Его польза охватывает как присутствующих, так и отсутствующих, как тех, кто жив, так и тех, кто ещё будет жить в будущем. Затем пророк, да благословит его Аллах и приветствует, сказал: «Надеюсь, что в День Суда у меня будет больше последователей, чем у кого-либо».

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/65231>

